

Чем опасен спайс?

Сначала у человека наблюдается снижение работоспособности, слабость, затем – необратимое разрушение клеток головного мозга.

Синтетические каннабиноиды негативно влияют на организм человека. У больных часто наблюдаются тахикардия, тревожное состояние, паранойя, галлюцинации и психоматический эффект. Когда человек покуривает спайс, то он не может контролировать себя: его конечности сами совершают различные действия. Человеку трудно говорить, стоять, думать. Он становится «овоцем».



В России спайсы запрещены законом.

В Российской Федерации спайсы были запрещены в 2008 году, однако статья не препятствует нелегальному распространению: с момента вступления закона в силу им стали тор-

говать «из-под прилавка». Кроме того, производителям удавалось обойти закон путем изменения формулы порошка – в этом случае он не попал под запрет, а диагностировать его в крови употребляющих при обнаружении и задержании также не представлялось возможным.

На сегодняшний день борьба с опасным наркотиком ведется не только правительственными силами, но и существует множество социальных сообществ и организаций, способствующих искоренению пагубной «моды» на спайсы. Их функции заключаются во многом: начиная от закрашивания телефонных номеров на стенах зданий и, заканчивая содействием в обнаружении и поимке продавцов наркотика. Однако, несмотря на общие усилия, этих мер бывает недостаточно: необходимо проводить беседы с подростками, молодежью, населением о пропаганде здорового образа жизни, профилактике употребления наркотиков, в частности – спайсов, о развитии зависимости и смертности от спайсов.

Большинство запретов было введено в 2009 году в связи с высокой смертностью от смесей для курения в Швеции, Франции, Германии, Великобритании и т.д.



Консультацию и помощь Вам окажут специалисты по адресу: г. Чита, ул. Верховенская, 1
ГАУЗ «Забайкальский краевой наркологический диспансер»
Тел. 31-12-23

Министерство здравоохранения
Забайкальского края
ГАУЗ «Забайкальский краевой наркологический диспансер»
(г. Чита, ул. Верховенская, 1)

Спайсы – Опасность!



г. Чита

Spice (спайс, курительная смесь в переводе с англ. – «приправа, специя») – один из брендов курительных смесей, поставляемых в продажу в виде травы с нанесенным химическим веществом.

Спайс представляет собой смесь для курения, состав которой включает в себя синтетические компоненты, а также растительные вещества психотропного действия и обычные травы. Благодаря сочетанию таких элементов, спайс преподносится как благовоние или ароматическое средство.

Спайс – это сильнодействующий наркотик. Спайс обладает психоактивным действием (психоактивное вещество – это смесь, которая влияет на функционирование нервной системы, приводит к изменению психического состояния).

После различных исследований установлено, что главным компонентом этой курительной смеси являются не натуральные вещества, а синтетические (аналоги тетрагидроканнабинола – один из основных каннабиноидов, которые содержатся в соцветиях конопли). Химический состав смеси непостоянен: он меняется, появляются новые и новые комбинации веществ, поэтому спрогнозировать с точностью формулу каждой приобретаемой дозы крайне сложно.

Еще недавно спайс воспринимался, как безвредная натуральная смесь. Но это полное заблуждение. Спайс лишает рассудка. Сразу же с первой дозы. Спайсовый яд легко проникает в сосуды и стенки внутренних органов и почти не выводится из организма. Вернуть человека к нормальной жизни очень тяжело. Люди считают, что «трава» не может быть опасной для организма, ведь она была создана самой природой. Этот яд вызывает мгновенную зависимость.



Как действует спайс на организм?

Спайс обладает галлюциногенным эффектом, который сразу же проявляется. Очень часто человек, который находится под наркотическим опьянением, видит различные кошмары. Из-за этого случается большое количество самоубийств. Также наблюдаются резкая заторможенность, тревожность, фобии, панический страх, тошнота, рвота, повышение АД, сужение сосудов, потеря сознания, клиническая смерть.

При употреблении спайса страдают печень, центральная нервная система; клетки мозга отмирают без возможности восстановления, происходят гормональные перестройки организма и, как следствие, происходят бесплодие и импотенция у мужчин.

Употребление спайса всегда приводит к слабоумию. Вызывает глубокую шизофрению. Большую опасность имеет тот факт, что купить этот наркотик может человек любого возраста.

Как определить, что человек принимает спайс?

Если застать человека в наркотическом опьянении не представляется возможным, существуют другие косвенные симптомы, на которые стоит обратить внимание:

- раздражительность,
- нервозность, внезапные депрессивные состояния; тошнота, рвота;
- бессонница;
- потеря аппетита;
- потеря интересов;
- поведенческие нарушения – мания преследования, параноидальные тенденции (человеку может казаться, что за ним следят; не отвечает на телефонные звонки и т.д.);
- снижение мыслительных функций, внимания, памяти: сложно сконцентрироваться, человек может быть рассеянным, забывать важную информацию; снижается успеваемость в учебном учреждении; покрасневшие глаза (как после бессонной ночи) и т.д.

